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Advisory Committee, 
Vaccines and Related Biological 

Products Advisory Committee, 
Center for Drugs Evaluation and 
Research: 

Antiviral Drugs Advisory Committee 
Center for Devices and Radiological 
Health: 

Medical Devices Advisory Committee 
(consisting of reports for Dental 
Products Panel; Circulatory Devices 
Panel) 

Annual Reports are available for 
public inspections between 9 a.m. and 
4 p.m., Monday through Friday. 

(1) The Library of Congress, Madison 
Bldg., Newspaper and Current 
Periodical Reading Room, 101 
Independence Ave. SE, rm. 133, 
Washington, DC; and (2) The 
Dockets Management Branch (HFA– 
305), Food and Drug 
Administration, 5630 Fishers Lane, 
rm. 1061, Rockville, MD 20852. 

Dated: December 4, 2007. 
Randall W. Lutter, 
Deputy Commissioner for Policy. 
[FR Doc. E7–23986 Filed 12–10–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4160–01–S 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

Bureau of Immigration and Customs 
Enforcement 

Agency Information Collection 
Activities: Extension of a Currently 
Approved Information Collection; 
Comment Request 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review; Data Relating 
to Beneficiary of Private Bill, Form G– 
79A. 

The Department of Homeland 
Security, Bureau of Immigration and 
Customs Enforcement (ICE) has 
submitted the following information 
collection request for review and 
clearance in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995. The 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
sixty days until February 11, 2008. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the collection of information 
should address one or more of the 
following four points: 

(1) Evaluate whether the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
collection of information, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques, or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of this information 
collection: 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: Data 
Relating to Beneficiary of Private Bill. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Homeland Security 
sponsoring the collection: Form G–79A. 
Bureau of Immigration and Customs 
Enforcement. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
Households. The information is needed 
to report on Private Bills to Congress 
when requested. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: 100 responses at 1 hour per 
response. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 100 annual burden hours. 

Comments and/or questions; requests 
for a copy of the proposed information 
collection instrument, with instructions; 
or inquiries for additional information 
should be directed to: Lee Shirkey, 
Acting Chief, Records Management 
Branch; U.S. Immigration and Customs 
Enforcement, 425 I Street, NW., Room 
1122, Washington, DC 20536; (202) 616– 
2266. 

Dated: December 6, 2007. 

Lee Shirkey, 
Acting Branch Chief, Records Management 
Branch, Bureau of Immigration and Customs 
Enforcement, Department of Homeland 
Security. 
[FR Doc. E7–23979 Filed 12–10–07; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–28–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

Bureau of Immigration and Customs 
Enforcement 

Agency Information Collection 
Activities: Extension of a Currently 
Approved Information Collection, 
Comment Request 

ACTION: Request OMB Emergency 
Approval and 60-Day Notice; 
Immigration Bond; Form I–352, OMB 
Control No. 1653–0022. 

The Department of Homeland 
Security, Bureau of Immigration and 
Customs Enforcement has submitted the 
following information collection request 
for review and clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995. The proposed information 
collection is published to obtain 
comments from the public and affected 
agencies. Comments are encouraged and 
will be accepted for sixty days until 
February 11, 2008. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
information collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Immigration Bond. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Homeland Security 
sponsoring the collection: Form I–352. 
Bureau of Immigration and Customs 
Enforcement. 
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(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. The data collected on this 
form is used by the ICE to ensure that 
the person or company posting the bond 
is aware of the duties and 
responsibilities associated with the 
bond. The form serves the purpose of 
instruction in the completion of the 
form, together with an explanation of 
the terms and conditions of the bond. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: 30,000 responses at 30 minutes 
(.50 hours) per response. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 15,000 annual burden hours. 

If you have additional comments, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions, or 
additional information, please contact 
Lee Shirkey 202–616–2266, Acting 
Branch Chief, Records Management 
Branch, Bureau of Immigration and 
Customs Enforcement, U.S. Department 
of Homeland Security, 425 I Street, 
NW., Room 1122, Washington, DC 
20536. Additionally, comments and/or 
suggestions regarding the item(s) 
contained in this notice, especially 
regarding the estimated public burden 
and associated response time may also 
be directed to Lee Shirkey. 

Comments and/or questions; requests 
for a copy of the proposed information 
collection instrument, with instructions; 
or inquiries for additional information 
should be directed to: Lee Shirkey, 
Acting Chief, Records Management 
Branch; U.S. Immigration and Customs 
Enforcement, 425 I Street, NW., Room 
1122, Washington, DC 20536; (202) 616– 
2266. 

Dated: December 6, 2007. 
Lee Shirkey, 
Acting Records Management Branch Chief, 
Bureau of Immigration and Customs 
Enforcement, Department of Homeland 
Security. 
[FR Doc. E7–23980 Filed 12–10–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 9111–28–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–5117–N–102] 

Notice of Submission of Proposed 
Information Collection to OMB; 
Automated Clearing House (ACH) 
Program Application—Title I Insurance 
Charge Payments System 

AGENCY: Office of the Chief Information 
Officer, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The proposed information 
collection requirement described below 
has been submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review, as required by the Paperwork 
Reduction Act. The Department is 
soliciting public comments on the 
subject proposal. 

This information collection is used to 
collect data to establish an electronic 
premium payment method for the Title 
I Program. This information collection is 
designed to facilitate the collection of 
Title I insurance charges electronically 
in lieu of sending checks and other 
payment instruments by mail. 
DATES: Comments Due Date: January 10, 
2008. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name and/or OMB 
approval Number (2502–0512) and 
should be sent to: HUD Desk Officer, 
Office of Management and Budget, New 
Executive Office Building, Washington, 
DC 20503; fax: 202–395–6974. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Lillian Deitzer, Departmental Reports 
Management Officer, QDAM, 
Department of Housing and Urban 
Development, 451 Seventh Street, SW., 
Washington, DC 20410; e-mail 
Lillian_L._Deitzer@HUD.gov or 
telephone (202) 402–8048. This is not a 
toll-free number. Copies of available 
documents submitted to OMB may be 
obtained from Ms. Deitzer. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice informs the public that the 

Department of Housing and Urban 
Development has submitted to OMB a 
request for approval of the information 
collection described below. This notice 
is soliciting comments from members of 
the public and affecting agencies 
concerning the proposed collection of 
information to: (1) Evaluate whether the 
proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (2) Evaluate the 
accuracy of the agency’s estimate of the 
burden of the proposed collection of 
information; (3) Enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) Minimize the 
burden of the collection of information 
on those who are to respond; including 
through the use of appropriate 
automated collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

This notice also lists the following 
information: 

Title of Proposal: Automated Clearing 
House (ACH) Program Application— 
Title Insurance Charge Payments 
System. 

OMB Approval Number: 2502–0512. 
Form Numbers: HUD 56150. 
Description of the Need for the 

Information and Its Proposed Use: This 
information collection is used to collect 
data to establish an electronic premium 
payment method for the Title I Program. 
This information collection is designed 
to facilitate the collection of Title I 
insurance charges electronically in lieu 
of sending checks and other payment 
instruments by mail. 

Frequency of Submission: On 
occasion, Other Information only 
collected once per lender with possible 
changes submitted occasionally. 

Number of 
respondents 

Annual 
responses × Hours per 

response = Burden hours 

Reporting burden ...................................... 50 1 0.26 13 
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